PAGE  
Ata da 23ª Reunião Ordinária, de 21 de Junho de 2022

ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2022, REALIZADO AOS VINTE E UM DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.

Aos vinte e um dias do mês de Maio do ano de dois mil e vinte e dois, às                                                             quatorze horas e vinte e oito minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se em Plenário, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste, Estado de São Paulo, sob a Presidência do Vereador Joel Cardoso, do Vice-Presidente o Vereador Antônio Carlos Ribeiro, do Primeiro Secretário o Vereador Valmir Alcântara de Oliveira e do Segundo Secretário o Vereador Carlos Alberto Portella Fontes. Neste momento, aberta a Reunião, o Senhor Presidente solicitou a chamada fazendo-se presentes os seguintes vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, Arnaldo Alves, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luís de Ávila Bueno, Eliel Miranda, Elton Aparecido Cezaretti, Esther Galina Silva Branco de Moraes, Felipe Eduardo Gomes Corá, Isac Garcia Sorrillo, Joel Cardoso, José Luís Fornasari, Júlio César Santos da Silva, Kátia Renata de Freitas Ferrari, Nilson Araújo da Silva, Oswaldo Bachin Filho, Paulo César Monaro, Reinaldo Oliveira Casimiro, Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca e Valmir Alcântara de Oliveira. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’. EXPEDIENTE – A Ata da 22ª (vigésima segunda) Reunião Ordinária de dois mil e vinte e dois foi devidamente assinada pelos vereadores presentes. TRIBUNA LIVRE: Neste momento utilizaram a Tribuna Livre a Sra. Carla Eliana Bueno e a Sra. Solange Argente que explanaram sobre os 50 anos da Rede Feminina de Combate ao Câncer em Santa Bárbara d’Oeste e sobre a campanha McDia Feliz, abrindo em seguida a palavra a todos os Vereadores presentes. Em tempo o Vereador José Luis Fornasari solicitou inversão de pauta e um minuto de silêncio em memória do Sr. Aquilino Rodrigues Hernandez; os Vereadores Antônio Carlos Ribeiro, Joel Cardoso e Reinaldo Oliveira Casimiro solicitaram um minuto de silêncio em memória da Sra. Marlene Carlos da Silva; o Vereador Júlio César Santos da Silva solicitou um minuto de silêncio em memória do Sr. Mauro Scamaral; o Vereador Paulo César Monaro solicitou a inclusão da Moção nº 284/2022; o Vereador Eliel Miranda solicitou a inclusão da Moção nº 290/2022; o Vereador Carlos Alberto Portella Fontes solicitou um minuto de silêncio em memória do Sr. Haroldo José Aparecido Amaral, o que foram aprovados por todos os Vereadores presentes. Passou-se para a 2ª Parte – ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma.  
DISCUSSÃO ÚNICA
	PROJETO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÃO

	1) PROJETO DE LEI Nº 105/2022: “Denomina a quadra localizada entre as Ruas Jorge Juventino de Aguiar e Francisco Fornazari Filho, Conjunto Habitacional Roberto Romano como Quadra Beatriz Vitória Baltazar”. Autoria: Ver. José Luís Fornasari.
	APROVADO
	17 (dezessete) votos favoráveis e 01 (uma) ausência: Isac Garcia Sorrillo

	Em ocasião de homenagens póstumas aos familiares de Beatriz Vitória Baltazar sobre o Projeto de Lei nº 105/2022, a sessão foi suspensa às quinze horas e quarenta e dois minutos, retornando às quinze horas e quarenta e oito minutos. Neste momento o Senhor Presidente solicitou a chamada fazendo-se presentes os seguintes vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, Arnaldo Alves, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luís de Ávila Bueno, Eliel Miranda, Elton Aparecido Cezaretti, Esther Galina Silva Branco de Moraes, Felipe Eduardo Gomes Corá, Isac Garcia Sorrillo, Joel Cardoso, José Luís Fornasari, Júlio César Santos da Silva, Kátia Renata de Freitas Ferrari, Nilson Araújo da Silva, Oswaldo Bachin Filho, Paulo César Monaro, Reinaldo Oliveira Casimiro, Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca e Valmir Alcântara de Oliveira.

	2) PROJETO DE LEI Nº 54/2022: “Declara de Utilidade Pública a Orquestra Filarmônica de Santa Bárbara d´Oeste”. Autoria: Ver. Celso Ávila.
	APROVADO
	17 (dezessete) votos favoráveis e 01 (uma) ausência: Felipe Eduardo Gomes Corá

	Às dezesseis horas e vinte e quatro minutos assume a Presidência da sessão o Vice- Presidente, o Vereador Antônio Carlos Ribeiro.

	MOÇÕES
	RESULTADO

	1) Nº 253/2022 – “Manifesta apelo à CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz), referente à fiação descartada no chão e fios emaranhados junto ao Poste da rede elétrica na Rua Albânia, defronte o número 218, no bairro Jardim Europa”. Autoria: Ver. Reinaldo Oliveira Casimiro.
	APROVADA

	2) Nº 275/2022 – “Manifesta apelo aos Senhores responsáveis do DER jurisdição Rio Claro, para que efetue vistoria e possível manutenção caso necessário na Passarela do KM 134,5 da Rodovia SP 304, próximo a FAC Faculdade Anhanguera”. Autoria: Ver. José Luís Fornasari.
	APROVADA

	3) Nº 276/2022 – “Manifesta aplauso ao Bombeiro Civil Renato dos Santos Ricardo, pelo esforço e boa vontade em ajudar ao próximo”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes
	APROVADA

	4) Nº 280/2022 – “Manifesta aplauso a “HORTA MANÁ ORGÂNICOS” em parceria com a “COOPERATIVA DE TRABALHO JUNTOS SOMOS FORTES” por ser a primeira horta do município a receber o Certificado de Transição Agroecológica”. Autoria: Ver.ª Esther Moraes.
	APROVADA

	5) Nº 282/2022 – “Manifesta  Repúdio ao Superior Tribunal de Justiça (STJ) pela alteração do entendimento sobre o rol de procedimentos listados pela Agência Nacional de Saúde Suplementar (ANS), que doravante passa a ser taxativo em vez de exemplificativo e Apelo Supremo Tribunal Federal (STF), em que tramita Ação Direta de Inconstitucionalidade (ADI) a respeito do tema, a qual tem o potencial de reverter seu entendimento”. Autoria: Ver.ª Esther Moraes.
	APROVADA

	6) Nº 284/2022 – “Manifesta aplauso a Agremiação UNIDOS DA LINÓPOLIS, pelos seus 50 anos de fundação”. Autoria: Ver. Paulo César Monaro.
	APROVADA

	7) Nº 290/2022 – “Manifesta aplauso aos seguintes  Guardas Civis Municipais de Santa Bárbara d’Oeste, SUBINSPETOR CLÁUDIO, e os GCM´s ALLAN, GUERREIRO, NAZATO, CRISP pela recuperação do veículo GOL, produto de roubo e pela prisão de indivíduo por receptação do veículo”.  Autoria: Ver. Eliel Miranda.
	APROVADA

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO

	1) Nº 521/2022 – “Requer informações acerca da indicação 1449 de 2022, sobre o atendimento de idosos no Postinho da Vila Linópolis”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.
	APROVADO

	2) Nº 522/2022 – “Requer informações acerca dos horários de ônibus que fazem a linha do bairro Santa Luzia, neste município”. Autoria: Ver. Nilson Araújo da Silva.
	APROVADO

	3) Nº 523/2022 – “Requer informações acerca da previsão de inicio das obras de reforma do Centro Comunitário Nelson Sartori, localizado no bairro 31 de março, no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Valmir Alcântara de Oliveira.
	APROVADO

	4) Nº 524/2022 – “Requer informações acerca de infraestrutura no município”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.
	APROVADO

	5) Nº 525/2022 – “Requer informações acerca das políticas públicas existentes em nosso município, para incentivo ao esporte para pessoas com deficiências e doenças raras.  Autoria: Ver. Eliel Miranda”.
	APROVADO

	6) Nº 526/2022 – “Requer informações acerca das políticas públicas existentes em nosso município, para combater a violência contra idosos”.  Autoria: Ver. Eliel Miranda.
	APROVADO

	7) Nº 527/2022 – “Requer informações acerca do cancelamento do transporte a partir da residência do paciente para o Hospital do Amor em Barretos”.  Autoria: Ver. Eliel Miranda.
	APROVADO

	8) Nº 528/2022 – “Requer informações acerca da distribuição de medicamento vencido em 09/2021 (ácido fólico) na UBS do Planalto do Sol 2 em nosso município (foto em anexo)”.  Autoria: Ver. Eliel Miranda.
	APROVADO

	9) Nº 529/2022 – “Requer informações acerca do atendimento odontológico na UBS do São Fernando. Autoria: Ver. Eliel Miranda”.
	APROVADO

	10) Nº 530/2022 –“Requer informações acerca de programas de incentivo fiscal para atrair novas empresas para Santa Bárbara d´Oeste”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.
	APROVADO

	11) Nº 531/2022 – “Requer informações acerca do atendimento no Posto de Saúde do Vista Alegre”.  Autoria: Ver. Eliel Miranda.
	APROVADO

	12) Nº 532/2022 – “Requer informações acerca do atendimento infantil no PS Afonso Ramos”.  Autoria: Ver. Eliel Miranda.
	APROVADO

	13) Nº 533/2022 – “Requer informações acerca dos contratos com a empresa ASSEJ”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.
	APROVADO

	14) Nº 534/2022 – “Requer informações acerca das novas regras para a avaliação funcional a fim de progressão de carreira dos servidores municipais”.  Autoria: Ver. Eliel Miranda.
	APROVADO

	15) Nº 535/2022 – “Requer informações acerca da biblioteca do CAIC Irmã Dulce”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.
	APROVADO

	Logo após, amparados pelo artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a Palavra Livre, conforme ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

	VEREADOR
	APARTE/ OBSERVAÇÃO
	HORÁRIO

	Oswaldo Bachin Filho
	
	16h45 às 16h56

	Carlos Alberto Portella Fontes
	
	16h56 às 17h06

	Paulo César Monaro
	
	17h07 às 17h15

	Às dezessete horas e sete minutos retorna aos trabalhos Legislativos o Presidente, Vereador Joel Cardoso o qual solicitou a chamada fazendo-se presentes os seguintes vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, Arnaldo Alves, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luís de Ávila Bueno, Eliel Miranda, Elton Aparecido Cezaretti, Esther Galina Silva Branco de Moraes, Felipe Eduardo Gomes Corá, Isac Garcia Sorrillo, Joel Cardoso, José Luís Fornasari, Júlio César Santos da Silva, Kátia Renata de Freitas Ferrari, Nilson Araújo da Silva, Oswaldo Bachin Filho, Paulo César Monaro, Reinaldo Oliveira Casimiro, Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca e Valmir Alcântara de Oliveira.

	Antônio Carlos Ribeiro
	
	17h15 às 17h25

	Kátia Renata de Freitas Ferrari
	
	17h25 às 17h35

	Isac Garcia Sorrillo
	Abriu mão.
	17h35

	Nilson Araújo da Silva
	
	17h36 às 17h45

	Júlio César Santos da Silva
	Esther Galina Silva Branco de Moraes.
	17h45 às 17h56

	Eliel Miranda
	
	17h56 às 18h07

	Reinaldo Oliveira Casimiro
	Oswaldo Bachin Filho, Júlio César Santos da Silva e Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca.
	18h07 às 18h15

	Joel Cardoso
	Abriu mão.
	18h15

	Valdenor de Jesus G. Fonseca
	Abriu mão.
	18h16

	José Luís Fornasari
	
	18h16 às 18h18

	Celso Luís de Ávila Bueno
	Felipe Eduardo Gomes Corá.
	18h18 às 18h28

	Arnaldo Alves
	Abriu mão.
	18h28


Nada mais havendo a se discutir na presente reunião, a mesma foi encerrada às dezoito  horas e vinte e oito minutos. Eu, ___________________________ (Alexandre José Carpim), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.
	JOEL CARDOSO

-Presidente-
	ANTONIO CARLOS RIBEIRO
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-Primeiro Secretário-
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-Segundo Secretário-
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